Algebra IT para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2019

Tarea num. 7

(problemas adicionales, para entregar el jueves 7 mar)

En cada inciso, encuentra un polinomio con las propiedades indicadas, si existe.
Si no existe, explica porqué.

Lineal (de grado 1), p(1) =2, p(2) = 1.
Lineal, p(1) = p(2) = 1.

Cuadratico (de grado 2), p(1) = p(2) = 1.
Cuadratico, p(1) = p(2) =1, p(3) = 2.
Cuadratico, p(1) = p(2) = 1, con una sola rafz.
Cuadratico, no factorizable, p(0) = —2.
Cuadratico, factorizable, sin raices.

De grado 4, factorizable, sin raices.

Cubico (de grado 3), con 1 sola raiz.

De grado 100, con 3 raices solamente.
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